11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 03.12.2009 17:56:02

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaua: 04.12.2009 09:35:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119434/answer/119474




TaTbsiHa, Hy2KHA KOHCYJIbTAllusl PETIPOAYKTOJIOTa, BO3MOXKHO pelleHue Borpoca IKO.
KoHcepBaTUBHEBIE CITOCOOH! JIeUEHUST TPU HATU4YUU TPo0ieM B criepMe KpaiiHe orpaHuYeHsl. He
TEPSNTE BPEMEHH.



